

Неделя юных талантов

4 июля в рамках «Недели юных талантов» в старше-подготовительной группе состоялось красочное театрализованное действие – конкур на лучший летний карнавальный костюм.

Костюмированное дефиле вызвало большой интерес у детей!



На нашем празднике красовались: леший, врач, цветочки, бабочка, кошечки, домовенок Кузя, парочка туземцев и даже несколько заморских гостей – Бэтмен, Человек-Паук и Венсей.



Ребята не только показали красивые образы, но и выразительно прочитали стихи о своих персонажах и летних развлечениях!

